

ШЕФСТВО**Южная приемная**

В СРЕДУ ОТКРЫЛАСЬ общественная приемная вице-президента по финансам и экономике ООО «Управляющая компания ММК» Владимира Шмакова. Она расположена по адресу: улица Коробова, 12/1.



Фото Андрея Серебрякова

В первый же рабочий день приемной жители южных микрорайонов пришли сюда оставить рекомендации по благоустройству Орджоникидзевского района. Прием вел сам Владимир Шмаков, поэтому многочисленные обращения граждан сразу попали к адресату. Жители обратили внимание на близость к жилым домам и детским образовательным учреждениям автомобильных стоянок, попросили содействовать в озеленении района, строительстве спортивных площадок во дворах и физкультурно-оздоровительного комплекса, создании отдельной поликлиники в южной части города. Владимир Шмаков заявил, что данные сведения будут учтены при создании программы благоустройства района.

Напомним: правобережная приемная вице-президента по финансам и экономике ООО «Управляющая компания ММК» стала уже второй. Жители левого берега могут обращаться со своими вопросами и предложениями во Дворец культуры и техники ОАО «ММК».



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиков и директор белгородского ООО «Проектный институт «Центрогипроруда» Виктор Тен подписали договор подряда на выполнение проектных услуг по строительству Приоскольского ГОКа.

Центрогипроруда осуществит проектные и изыскательские работы, выполнит согласование проектной документации, будет выдавать проектные решения и осуществлять авторский надзор в процессе строительства. Технический проект будет утвержден в первой половине 2009 года. Планируется, что

уже к концу 2009 года начнется строительство инфраструктурных объектов ГОКа. Не позднее декабря 2012 года ГОК приступит к промышленной добыче железной руды.

Напомним, лицензию на освоение Приоскольского месторождения железных руд ММК получил в декабре 2006 года по результатам аукциона на право разработки недр. Месторождение расположено в юго-восточной части Старооскольского административного района Белгородской области, его запасы – 45,2 млн. тонн богатых руд и более 2 млрд. тонн неокисленных железистых кварцитов.

В сентябре прошлого года председа-

тель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиков и губернатор Белгородской области Евгений Савченко подписали соглашение о социально-экономическом сотрудничестве между комбинатом и Белгородской областью.

Филиал ММК «Приоскольский ГОК» был зарегистрирован 11 января 2008 года в Старом Осколе. Мощность ГОКа и запасы месторождения способны покрыть потребности Магнитки в железорудном сырье на срок более 60 лет. Предполагается, что в 2016 году предприятие должно выйти на производственную мощность более 22 миллионов тонн год, в 2017 году – на проектную годовую мощность в 35 миллионов тонн сырой руды.

Лапти для великанов**«Фабрика сочинений» работает на полную катушку**

НЕДЕЛЮ НАЗАД «ММ» объявил конкурс школьных сочинений, посвященный дню рождения комбината, «С ММК надежнее».

Инициативу поддержали управление информации и общественных связей комбината, преподаватели МагГУ, управление образования и литобъединение «Магнит». Неофициальное название конкурса – «Фабрика сочинений» – стало пророческим. На нынешней неделе «Фабрика» заработала на полную катушку – ребята написали сочинения.

– Дети бегали озадаченные, расспрашивали, советовались, – рассказывает учитель труда и «по совместительству» ответственный за конкурс в школе № 2 Владимир Лекарчук. – Темы для сочинения высасывались из пальца не пришло: комбинат рядом с нами и вокруг нас.

К примеру, есть в школе музей быта Димитровского поселка. Там любой экспонат – уже сочинение. Взять лапти-гиганты. Для какого великаня их изготовили? Оказывается, во времена войны нельзя было полностью останавливать доменные печи – даже на ремонт. Поэтому рабочие надевали многослойные одежды, на ноги наматывали очучи, сверху – лапти. Потом людей обливали водой, и они вытаскивали разрушенные кирпичи из раскаленного доменного жерла.

Еще одна благодатная тема для сочинений – шефы, автотранспортное управление комбината. Поселковой школе уже шестьдесят лет: то одно разрушится, то другое. Автотранспортники помогают: актовый зал в порядок привели, подвесные потолки сделали, подарили прекрасный компьютерный класс.

Современные ребята знают имена звезд эстрады, спортсменов, киноактеров. А спроси, кто их шефы в школе, – каждый ли сможет ответить? В школе № 2 точно смогут. Потому что шефы возили школьников в Фершампенуаз, и в Абзаково, и даже в Петербург. Школьный кукольный театр ездит на гастроли – опять же на автобусах шефов. Девятиклассники отправляются на экскурсию в автотранспортное управление, и такая нехитрая профориентация действеннее, чем часы разговоров – некоторые из них выбирают профессии автомеханика или водителя.

И, конечно, писали ребята о комбинатах – поселковых, своих. В школьном музее хранятся награды братьев Глушковых: Михаил – фронтовик, Иван – герой труда. Как тут не вспомнить монумент «Тыл-Фронту» – будто про двух братьев из Димитровского поселка.

У учеников школы № 39 проблем с тематикой тоже не возникло.

– В среду провели для ребят вводный урок, ответили на вопросы, – рассказывает учитель



русского языка и литературы Ольга Файзуллина. – Тема комбината для них не нова. Мы писали сочинения к юбилею комбината, наши шефы – Огнеупор, депутат начальник управления информации и общественных связей комбината Иван Сеничев. Но каждый раз эта тема поворачивается новыми гранями. С комбинатом надежнее... Кто-то из ребят мог это для себя объяснить, а кто-то – нет. Мы задавали наводящие вопросы. Был бы наш город таким богатым и краси-

вым, если бы не комбинат? Работают ли на комбинате ваши родители или члены семьи? Что такое «градообразующие предприятия»? Ребята помладше знают, что такое аквапарк и горнолыжка, ребята постарше рассуждают про социальную защищенность...

Первый этап конкурса позади. Итоги подведут на уровне школ, выберут три самых лучших работы в различных возрастных категориях. Третий этап – в редакции «ММ». Из 165 сочинений из всех школ города компетентное жюри выберет самые лучшие. Награждение – 1 февраля, в день рождения комбината.

Ребята ожидают интересные сюрпризы и достойные подарки: MP3 плееры, цифровые фотоаппараты, ноутбуки. Лучшие сочинения появятся на страницах «Металла».

Малыши уже загорелись – очень хочется подарки получить. А кто-то из старшеклассников засомневался: может, места уже распределены? «ММ» заверяет – жюри неподкупно. Подкупить его могут только искренность и талант.

ЕВГЕНИЯ ШЕВЧЕНКО.